

风流大兵专爱“征服”女士兵,好色军官将女下属骗上床——

# 133名英女兵“火线”怀孕被遣返

英国士兵过去曾经爆出各种各样的性丑闻,一名英军军士不以打败塔利班为己任,而是热衷于“征服”女士兵,并炫耀自己至少曾和15名英国女兵上过床。记者获悉,从2003年1月到2009年2月28日,至少133名英国女兵因为在伊拉克和阿富汗战场上珠胎暗结、怀上身孕,不得不提前遣送回国!

## “英军机密”: 133名女兵怀孕遣送回国

英国国防部日前根据英国《信息自由法》披露了在伊拉克和阿富汗战场上的怀孕女兵人数。其中至少102名英国女兵是在伊拉克服役时发现怀孕的,另外31名女兵则是在阿富汗服役时发现自己怀孕的。

据悉,一些女兵可能是在前往伊拉克或阿富汗服役前,就已经在英国怀上身孕,不过由于离开



一名在阿富汗和塔利班武装作战的英国女兵

英国时仍处于怀孕早期,所以没能检查出来;还有些女兵则是在回国休假或养伤期间,和男友发生性关系怀上身孕。然而,更多的女兵可能是在伊拉克和阿富汗战场上服役时和男士兵、男上司纵欲偷欢,一夜风流导致珠胎暗结的。

## 军规不管用: 战地性行为屡禁不止

英国女兵在战场服役期间和男兵发生性关系,显然违反了英军的军事规则。然而,英军军事法规的威严有时显然不敌“爱情的法律”,一些英军士兵甘冒受到军事处分的危险,频频在服役期间发生男女性关系。

一些英国军方的观察家宣称,男女士兵在服役期间发生不正当性关系是无法被阻止的,因为在英国军队中服役的士兵年龄大多在21岁到23岁之间,他们正处于性荷尔蒙分泌最旺盛的时期。《英国军队指南》杂志主编查尔斯·海曼评

论说:“英军服役士兵的平均年龄大约在21岁到23岁之间,这个年龄段的士兵将很难把握好自己。”

## “战斗英雄”色狼: 好色军官搞大女下属肚子

现年30岁的英军上校斯蒂夫·布鲁克斯曾是英国威尔士王妃皇家兵团Y连的副指挥官和曾参与过伊拉克战争巴格达包围战的战斗英雄,两年前,尽管布鲁克斯在英国已经拥有一个女友,但他却通过花言巧语将自己26岁的女下属、英军下士艾莉森·斯皮尔斯骗上了床,并使艾莉森在服役期间怀上了身孕。

当布鲁克斯的女友发现他和女下士的私情后,立即愤怒地向英军上司进行了举报,布鲁克斯随后被停职,接受内部纪律调查。让英军上司尤其怒不可遏的是,布鲁克斯明知在军队中和女兵发生性关系违反英军法规,并且他本人就负责所在兵团的“纪律惩处”事务。他可说是知法犯法、明知故犯。

## 风流大兵: 至少和15名女兵上过床

不过和英国皇家炮兵团的一名军士比起来,布鲁克斯显然是“小巫见大巫”。据现年33岁的英国女兵凯莉·弗莱彻称,当她在英国皇家炮兵团服役时,一名军士经常对她进行性骚扰,企图诱骗她上床。凯莉称,这名军士在军队中是个声名狼藉的“风流大兵”,一次他还邀请她和另一名女下士一起和他共玩“三人游戏”。当她拒绝了这名军士的爱求后,她就遭遇了一连串噩梦:她的汽车被人故意损毁,她在工作

中受到歧视,此外她还接到了无数个恐吓电话。其他女兵也称,这名英国皇家炮兵团军士专以“征服”女兵为己任,一次他还当众炫耀,他曾和至少15名女兵上过床。

到歧视,此外她还接到了无数个恐吓电话。

其他女兵也称,这名英国皇家炮兵团军士专以“征服”女兵为己任,一次他还当众炫耀,他曾和至少15名女兵上过床。

## 女兵17620人 仍有“女兵怀孕”没上报?

在英国海陆空三军中共有17620名女兵,占英军士兵总数的9.4%。在过去几年中,总共有5600名英国女兵被送往伊拉克和阿富汗服役,英国国防部承认,133名女兵怀孕事件或许只是冰山一角,英国军队中可能还有很多女兵怀孕事件没有上报或备案。

根据英军规则,怀孕女兵不能在伊拉克或阿富汗服役,同样也不能跟随英国皇家海军出海服役。到目前为止,英军规定女性不能加入英国陆军步兵团或其他可能和敌人进行“肉搏战”的兵团,女兵同样禁止到潜艇上服役和从事一些军事潜水任务。不过近年来,英国女兵在战场上的角色开始越来越宽广,她们甚至可以充当火线医生、战斗机或直升机飞行员。在阿富汗,经常有一些英军女飞行员驾驶战斗机轰炸塔利班武装分子。而在伊拉克,英军女医生米歇尔·诺里斯由于冒着狙击手的子弹勇敢救回了一名被射伤的英军指挥官,成为了第一个获得英军十字勋章的女士兵。

针对过去几年英国女兵“火线”怀孕被遣送回国的内幕,英国国防部一名发言人说:“如果女兵在服役期间怀孕了,为了她们自己的安全和部队的作战效力,她们应该被立即送返英国。” 兰西

## 最拉风的狗 酷爱骑马尽显“贵族风范”



弗雷迪(右)和柏西一起骑马

骑马是一项时尚又高雅的运动,英国一只名叫弗雷迪的杰克罗素梗就酷爱骑马,而且它还毫不吝啬地将自己积累5年的“骑马术”教给“晚辈”——同一个农场的狗柏西。

据报道,弗雷迪今年7岁了,“他”和现年73岁的主人帕特丽夏·斯温利一起生活在英国格洛斯特郡的一个农场里。话说农场里有一匹名叫戴西的设得兰矮种马,弗雷迪两岁时有一次尝试着骑在戴西背上玩耍,从此它便爱上了骑马。每当它“优雅地”骑着戴西在农场里漫步时,附近的村民们就蜂拥赶来看。

5年来弗雷迪积累了宝贵的骑马经验,更可贵的是它还“传授”给同一个农场的好朋友柏西,柏西也是一只杰克罗素梗,它是斯温利的朋友萨利·琼斯的狗。

年轻的柏西学会骑马后也一发不可收拾,总是抢着和弗雷迪骑马。斯温利说,两只狗似乎经常为谁先骑马“吵架”,为此只好让它们轮流骑。

不过斯温利表示,逐渐变老的弗雷迪现在骑马已经有点困难了,无法再像以前那样轻松跳到戴西背上去,每次它骑马都不得不寻求主人的帮助。 中国日报 李卉

## 最牛截瘫兵 13天“跑”完伦敦马拉松

现年36岁的英国少校菲尔·派克去年2月在伊拉克巴士拉市遭到武装分子袭击,导致双腿受伤瘫痪,医生称他以后再也无法用腿走路了。然而坚强的派克用毅力和行动证明医生的“预言”彻底错了,他在英国萨里郡的国防部康复中心接受锻炼后,不仅学会了撑着拐杖走路,并且还于今年4月26日参加了一年一度的伦敦马拉松比赛。

由于派克只能撑着拐杖一步步往前艰难地行走,他每天只能“跑”上两英里路程,所以派克整整花了13天2小时50分钟时间——直到今年5月9日才跑完了全程马拉松!

当派克最后穿过伦敦詹姆斯公园的马拉松终点线时,受到了人山人海的热烈欢迎。曾经5次获得奥运会划船比赛冠军的英国奇人斯蒂夫·里吉雷夫向他颁发了一枚奖章。派克在马拉松终点线流下了激动的泪水,他对记者说:“我大约走了52400步,一路上一直有人陪伴我一起步行。”

派克称,当他穿越马拉松终点线时,他的感觉是又苦又甜。因为他得知又有4名英国士兵丧生在阿富汗,派克说:“还有一些受伤的士兵正在被送回英国,我和他们的家人一样感到悲伤。”

据悉,派克通过跑完这场伦敦马拉松,成功地为英国军方慈善机构“帮助英雄”组织募集到了63.7万英镑的善款。

派克过去曾经在伊拉克、波黑、科索沃和英国北爱尔兰等地服役,在跑马拉松之前,他已经接受了其他一系列体育挑战,包括参加划艇比赛,花15小时划过了英吉利海峡,此外他还成功完成了一次空中跳伞。

据悉,派克显然还打破了“以最慢速度跑完伦敦马拉松”的纪录,以前这一纪录的保持者名叫劳埃德·斯科特,他曾穿着沉重的深海潜水服,花5天8小时时间“跑”完了伦敦马拉松。 台文



派克花13天时间成功“跑”完伦敦马拉松

### ■新知

## 女人聊八卦时耳朵“最好使”

在谈话时认真倾听对方叙述是一种基本的礼貌。然而英国9日公布的一项调查结果显示,大多数女性在闲聊“八卦”或偷听别人谈话时才会真正去听”。

调查由西门子公司下属英国西门子听力集团负责实施,受调查者为2000人。结果显示,受调查女性中超过三分之二承认自己只有在跟朋友闲聊时才会集中注意力认真听对方说了些什么。同样比例的受调查女性则承认自己在偷听附近发生的争吵时会特别投入。

调查发现,女性很容易在与同事对话时走神,平均只能听到对方64%的话。如果谈话对象是上司,三分之二女性能

听到”对方的话;如果谈话对象是生活伴侣,女性能“听到”对方70%的话。

一旦谈话对象换作是自己最好的朋友,女性通常会全神贯注倾听,至少能“听到”对方75%的话。

其实,男性“八卦”的能力同样不可小视。总部设在英国的onepoll今年3月在网站上开展的一项全球调查显示,男性平均每天花76分钟与朋友、同事闲聊,而女性只有52分钟。不过,男性闲聊的话题从对朋友评头论足,到谈论当天发生的新闻、公司老板或女同事,再到传播八卦新闻等,内容广泛,女性则相对集中于谈论其他女性。

乔颖(新华社供本报特稿)

## 父母太放纵 肥胖孩子多

父母通常会怎么看待自己肥胖的孩子?又会采取什么方法解决这个问题?英国一项有趣的调查显示,70%超重儿童的父母都会说:没问题,我们的孩子不胖。

英国《每日邮报》8日引述一位参加调查的家长的话报道:“我家小孩只是‘婴儿肥’……他们很可能突然长个子,然后又变得瘦骨嶙峋。”还有的家长说,很难判断孩子是否肥胖,因为他们处在生长发育过程中。

统计数字显示,高达三分之一的英国青少年超重,这增加了他们今后患癌症、心脏病和糖尿病的风险。甚至有专家警告说,这一代青少年可能因体重

引起的健康问题比父母早亡。研究人员表示,若要遏制“肥胖潮”,家长们必须正确认识到正常体重和超重的区别。专家说,父母在孩子摄取食物和参加锻炼方面扮演重要角色,只有他们意识到孩子的肥胖现状才是解决问题的基础”。

荷兰一项类似调查结果显示,3至5岁儿童的母亲很少能意识到孩子存在体重问题,超过四分之三的儿童家长不觉得孩子有超重或肥胖问题。因此他们一点儿也不着急,也就不会采取行动。”专家塔姆·弗赖伊说,现在胖孩子越来越多,这提高了家长们对肥胖的判断标准”。

荆晶(新华社供本报特稿)

## 胜利日后,莫斯科遭遇20年来最大火灾

5月9日是俄罗斯传统的伟大卫国战争胜利纪念日,莫斯科红场举行了盛大的阅兵活动,俄罗斯人无不感到兴奋与自豪。然而很快,他们就经历了由大喜到大悲的转变。当天深夜莫斯科西南地区发生天然气管道爆炸,并且引起了一场火柱高达200米、燃烧时间长达数小时的大火。

### 200米火柱 就像看好莱坞大片

据报道,事故地点先是传出巨大的爆炸声——原来,从那里经过的天然气管道发生了爆炸。

据目击者称,爆炸之后首先听到的是天然气破空而出的呼啸声,声音之大就好像喷气式飞机从低空掠过。大约过了1分钟左右,外泄的天然气就开始起火燃烧,转瞬间就形成了大约20层楼高的火柱。

莫斯科时间5月10日凌晨1点50分,迅速蔓延的火势已经形成了一个高达200米的巨大火柱,其过火面积更是将近1000多平方米。很多目击者在接受采访时说:这样的火势以前只在电影中看过。据有关部门宣布,这是莫斯科市最近20年里最大、最猛烈的火灾。

### 救灾抢险 部长市长齐上阵

爆炸和大火发生后,俄联邦和莫斯科市紧急情况部门立即行动,调派了35个消防小组前往救火;与此同时,大批紧急医疗车辆和救护人员也

迅速开赴现场,莫斯科市长卢日科夫和俄紧急情况部长绍伊古,更是亲临现场坐镇指挥。直到清晨5点半左右,火势才被成功遏制住。

### 不幸中万幸 无重大人员伤亡

这场持续了5个多小时的大火尽管猛烈,但是由于爆炸中心和火场距离居民楼有数百米远,加之被毁的建筑物内无人居住,因此并未造成特别巨大的人员和财产损失。据报道,一共有5人在火灾中受伤。

不过,由于这场意外事故,部分莫斯科居民与外界“失去联系”。有8万居民的电话通讯被中断,给他们的生活造成了一定的不便。

### 事故原因 恐怖袭击可能不大

由于莫斯科天然气管道大爆炸和随后发生的大火灾发生在俄庆祝法西斯胜利64周年节日期间,因此引起关注,而爆炸和火灾原因更是引起多种猜测。不过,莫斯科很快否认了是恐怖袭击的说法。

莫斯科市长卢日科夫在谈到爆炸原因时指出,这可能与当时管道内的压力突然增加有关。据悉,管道内平时的压力为12个大气压,而当时很可能因某种原因而达到了40个。管道无法承担如此重负而爆裂。不过,俄联邦安全局不排除有人蓄意破坏的可能性,将在大火熄灭、温度下降后展开现场调查。

综合新华社电